
Hyundai odhalil vylepšený IONIQ 6 včetně
nové verze N Line a láká na ostré N
3.4.2025 - | Hyundai Motor Czech

Nová podoba modelu IONIQ 6 s vylepšenými proporcemi a přitažlivými křivkami byla
představena na právě probíhajícím veletrhu Seoul Mobility Show

Varianta N Line inspirovaná pojízdnou sportovní laboratoří RN22e vyniká výrazně tvarovanými
nárazníky a dynamickým postojem
Interiér s nově navrženým volantem, kvalitnějšími materiály, přehlednou středovou konzolou a
zvětšeným displejem panelu klimatizace poskytuje ještě více komfortu a intuitivní ovládání
Hyundai současně poodhalil špičkový model IONIQ 6 N, vzrušující vysokovýkonný elektromobil
s mimořádně aerodynamickou karoserií, který dorazí v blízké budoucnosti

Značka Hyundai na veletrhu Seoul Mobility Show 2025 v Koreji odhalila nově navržené modely
IONIQ 6 a IONIQ 6 N Line, působivé elektrické sedany s aerodynamickým designem. Vrcholná
varianta od sportovní divize N bude následovat v létě.

Originální IONIQ 6 v roce 2022 zaujal veřejnost svým designem i pokročilou technikou a za své
mimořádné vlastnosti získal bezpočet prestižních ocenění. Modernizovaný model vychází z
původního pojetí, zaujme však ještě vytříbenějšími křivkami a vylepšenými proporcemi, které
umocňují dojem z vyvážené siluety.

Splynutí s větrem
Designéři u nového vozu zachovali identitu elektrifikovaného sedanu proudnicových tvarů, zaměřili
se však na preciznější a přirozenější návaznost tvarů a ploch karoserie na základě rozvinutého
konceptu Pure Flow, Refined, v němž hraje hlavní roli kultivovanost a hladkost proudění.

Vyšší kapota a prodloužený tvar v kombinaci s designovým motivem žraločího nosu tvoří elegantní
profil, který hladce proniká vrstvami vzduchu. Černé obložení spodní části karoserie je protaženo ke
dveřím, což umocňuje proudnicové tvary karoserie. Výrazný zadní spoiler předchozí generace byl
nahrazen prodlouženým aerodynamickým prvkem ve stylu kachního ocasu. Tím se podařilo zachovat
aerodynamické vlastnosti ve spojení s hladší, ušlechtilejší siluetou.

Verze N Line láká dynamickým designem
Spolu se základním modelem byla odhalena také verze IONIQ 6 N Line, která zdědila designovou
DNA od pojízdné laboratoře RN22e z roku 2022 a přidává k ní další odvážné tvary a linie. Dravý
design verze N Line charakterizuje přední a zadní nárazník s motivem křídel, vylepšené detaily a
prostorově výraznější tvary. Vzhled nárazníků spolu s bočními prahy zvýrazněnými jedinou linií
zároveň karoserii opticky snižuje.

Rozsáhlé použití černé barvy na zádi je inspirováno designem prototypu RN22e a významně se podílí
na utváření sportovních proporcí modelu IONIQ 6 N Line. Digitální estetické pojetí je umocněno



dvourozměrným designem světlometů s parametrickými pixely.

IONIQ 6 N bude představen v červenci
Značka Hyundai během své prezentace na veletrhu Seoul Mobility Show poodhalila také
připravovaný IONIQ 6 N. Potvrdila tím blízký příchod vysoce výkonného elektrického sedanu s
mimořádně aerodynamickou karoserií, který je po ohromeném přijetí neobyčejně schopného modelu
IONIQ 5 N vyhlížen s velkým očekáváním.
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